

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



Distr.
GENERAL

A/36/763
3 December 1981
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать шестая сессия
Пункты 30 и 33 повестки дня

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГОД ИНВАЛИДОВ

ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

Письмо Постоянного представителя Израиля
при Организации Объединенных Наций от
2 декабря 1981 года на имя Генерального
секретаря

В дополнение к нашему вчерашнему разговору я хотел бы официально заявить категорический протест моего правительства в связи с новым фактом неправильного использования на этой неделе помещений Организации Объединенных Наций для размещения в них непристойной выставки, которая была организована террористической организацией, известной под названием ООП.

Эта выставка была якобы приурочена к Международному году инвалидов. Но фактически это не что иное, как наглое надругательство над этим благородным делом.

Когда Генеральная Ассамблея приняла в прошлом году резолюцию 35/133, никто, естественно, и подумать не мог, что она будет использована ООП для организации такой недостойной и извращенной экспозиции. Единственное, чем прославились организаторы этой выставки, так это бессмысленными убийствами невинных гражданских лиц, как евреев, так и арабов. Со времени своего образования ООП погрязла в жестокости и крови. Она, например, специализировалась на взрывах детских домов в кибуцах, на массовых убийствах школьников, на подкладывании бомб на многолюдных рынках, на убийствах спортсменов, участвующих в олимпийских играх, на нападениях на переполненные пассажирами автобусы и на беспощадных убийствах своих арабских братьев, которые готовы жить с Израилем в мире.

Она распространила свою кампанию огульного террора в другие районы мира. Она совершала нападения на молящихся евреев в Париже и Вене, на играющих еврейских детей в Антверпене лишь только потому, что они евреи.

81-34252

/...

Общеизвестно, что ООП стала ядром международного терроризма. Она предоставляет средства для подготовки, вооружения и финансирования террористических групп в Европе и в других районах и тем самым ставит человечество перед особой формой насилия такого рода и таких масштабов, каких оно еще не знало.

Созданная таким образом серьезная угроза международной безопасности еще более усиливается из-за того поощрения, которое ООП черпает из благосклонного отношения и фактического отсутствия контроля над ней со стороны Организации Объединенных Наций. В своей недостойной деятельности она пользуется помощью так называемого "Комитета по Палестине", который является не чем иным, как послушным орудием в руках террористов, "Группы по Палестине" при Секретариате Организации Объединенных Наций, которая, не утруждая себя необходимостью соблюдать беспристрастность Секретариата, работает, мягко говоря, под "чутким руководством" "Комитета по Палестине".

Полный доступ к помещениям и услугам Организации Объединенных Наций обеспечивает ООП удобное прикрытие и дает многим повод думать, что Организация Объединенных Наций поддерживает ее преступные цели и те методы, которые она использует, пытаясь осуществить эти цели. Лучше бы Организация Объединенных Наций вместо того, чтобы предоставлять свои средства и механизмы в распоряжение террористической организации, выделяла бы больше средств из своих и без того ограниченных ресурсов на достижение тех гуманитарных и общественных целей, ради которых она и была создана, включая Международный год инвалидов.

Имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 30 и 33 повестки дня.

Иегуда З. БЛЮМ
Посол

Постоянный представитель Ираиля
при Организации Объединенных Наций
